

**Перелік вибірових дисциплін  
ОР магістр**

Назва кафедри	Англійської філології та лінгводидактики Викладач – к.ф.н., доц. Коваленко А.М.
Назва дисципліни	Цифрова медіаграмотність у сучасному інформаційному просторі / Digital Media Literacy in Modern Information Space
Загальна кількість кредитів (годин)	3 кредити (90 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2-й курс, 3-й семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна Заочна
Попередні умови	Вивчення дисципліни «Практика англійського усного мовлення та міжкультурної професійної комунікації»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))
Короткий опис дисципліни	<p>Курс "Цифрова медіаграмотність у сучасному інформаційному просторі" спрямований на розвиток навичок розуміння, критичного аналізу та ефективного використання медійних ресурсів у сучасному інформаційному середовищі. Учасники отримують комплексні знання про різноманіття медійних форматів, їхню впливовість та роль у формуванні громадської думки.</p> <p>Мета курсу: Формування системних знань та практичних навичок з медіаграмотності у майбутніх учителів англійської мови для ефективного роботи в сучасному цифровому середовищі та розвитку критичного мислення учнів.</p> <p>Завдання курсу:</p> <p>1. Теоретико-пізнавальні:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ознайомити з сучасним медійним ландшафтом та його основними компонентами.</li> <li>• Сформувати розуміння принципів функціонування різних типів медіа.</li> <li>• Вивчити основні техніки маніпуляції в медіапросторі.</li> <li>• Дослідити специфіку впливу соціальних мереж на формування громадської думки.</li> </ul> <p>2. Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Розвинути навички критичного аналізу медіаконтенту.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Сформувати вміння виявляти фейкові новини та дезінформацію.</li><li>• Опанувати інструменти факт-чекінгу та верифікації інформації.</li><li>• Навчитись створювати якісний освітній контент для соціальних мереж.</li></ul>
--	---